

市人大调研组来我区开展立法调研

本报讯 记者张贵华报道:为了进一步修改和完善《上饶市住宅区物业管理条例(草案)》,使条例更具操作性,更加符合上饶实际。6月12日,市人大常委会副主任郑卫平率调研组来我区就该《条例(草案)》召开立法调研座谈会。市人大环资委主任朱克华,区人大常委会副主任颜显高,副区长张军华,区委宣传部、公安、住建、民政、消防等单位、部门及群众代表参加座谈会。

郑卫平指出,当前物业管理工作问题非常突出,事关每个城市居民的生活品质,而召开此次立法调研座谈会,主要目的是广泛听取来自基层从事物业管理工作及相关从业人员的意见,进一步完善《上饶市住宅区物业管理条例(草案)》,使其成为上饶地区更有操作性的一部法律法规。他还强调,小区物业管理的核心问题是在加强对“物业公司”管理的同时,如何有效破解业主拖欠物业管理费这一难题,确保物业管理者能及时收取合法合规的管理费用。

张军华在会上就《条例(草案)》提了三点意见,一是增加对小区的高空抛物及执法进小区的相关内容;二是增加垃圾分类的相关内容;三是推进以社区为主导的物业管理模式,鼓励社区积极参与小区物业管理。

会上,调研组介绍了召开调研座谈会的目的,解读了《上饶市住宅区物业管理条例(草案)》。随后,与会人员结合各自分管领域或日常生活提出了合理性、可行性的建议和意见。在广泛听取了与会人员的发言后,调研组表示,将吸取与会人员提出的好的建议和意见,对《条例(草案)》进行修改和完善,推动《上饶市住宅区物业管理条例》的出台,进一步加强对住宅区的物业管理,不断提升城市居民生活品质。

本报讯 记者柯柯报道:为科学、规范开展全区病媒生物防制工作,有效降低全区病媒生物密度水平,维护人民群众身体健康,推进国家卫生城市创建工作,6月15日下午,区创卫办在贞白中学报告厅召开了全区病媒生物防制工作培训会。区委副书记齐忠有出席会议,副区长人选王斐主持会议并讲话。

会议邀请了南昌市疾控中心病媒生物防制所所长、主任医师柳小青进行现场专题辅导授课。通过深入浅出的讲解和生动的案例说明,柳小青详细解读了创建国家卫生城市中病媒生物防制的达标要求。她为参会人员介绍了常见病媒生物的种类、危害、习性和防制方法,着重讲授了重点行业、街道及村居和社区病媒生物防制的内容和程序方法,加深了与会人员对该项工作的认识、提高和实际应用。

我区召开病媒生物防制工作培训会

王斐指出,病媒生物防制工作是创卫工作中的一项重要内容,各级各部门要认真学习培训内容,进一步吃透弄懂创建国家卫生城市工作中病媒生物防制工作指标的具体内涵,有针对性地研究制定整改方案,严格按照时间节点,抓好整改落实;要牢固树立创卫工作“一盘棋”的思想,逐条逐项进行自查自纠,确保成功通过省级专家组的明查考核。

培训会结束后,柳小青带领区市场监管局、卫健委、疾控中心、区爱卫办等单位专业人员,在贞白中学食堂现场指导,进行了模拟检查工作。

来我区考察的德兴市委常委、

本报讯 吴鹏、记者柯柯报道:6月15日上午,宜春市老年体协主席周亚夫率宜春市及县(市、区)老年体协调研组到我区调研老年体协工作。

上饶市老年体协主席王国梁、区委副书记齐忠有、区政协副主席翁小玲及区老年体协班子成员陪同调研。

调研组先后来到广丰区门球馆、广丰区老年活动中心等地参观调研。每到一处,调研组成员都认真听取区老年体协相关情况的介绍,并重点察看了各地的场馆建设和活动开展情况。在各个场馆,完善的基础设施建设、合理的功能区域划分给调研组留下了深刻印象。在区老年活动中心,调研组一行还饶有兴致地观看了精彩的文艺节目表演。大家纷纷表示,广

丰区的老年体协活动丰富多彩、特色鲜明、亮点突出,各类文体活动专业性强、参与度高,各项老年体育赛事举办有声有色,让当地老年人的晚年生活得到极大丰富。

在随后召开的座谈会上,齐忠有首先对调研组的到来表示热烈欢迎,并就广丰区的区情和“五老”工作向调研组进行了详细的介绍。他希望,宜春市及县(市、区)老年体协负责同志能够多提宝贵意见,加强沟通交流,互相学习、取长补短,共同促进老年人体育事业向好发展。

周亚夫指出,上饶市和县(市、区)老年体协,特别是广丰区,在保障和体制机制上投入很大,充分保证了老年体育工作的有序开展。各级老年体

协注重思想建设、组织建设、品牌建设,创新体育新路子,把老年体育与各项工作开展的有声有色,许多经验值得总结推广。周亚夫希望,宜春市老年体协在今后的工作也要认真进行相关工作总结和改革,老年体育要从竞赛型向展示型、交流型转变,从精英性向普及性、共享性转变。要让更多的老年人参与到体育健身活动中来,让更多的人享受到公共设施、公共资源。

讨论中,大家还就老年体育事业的发展,老年体协的组织建设、职能定位、工作方向,老年体育的基础设施建设、经费保障、福利待遇等问题进行了探索和讨论。

区委宣传部创国卫宣传教育工作推进会召开

本报讯 记者俞小芳报道:6月17日上午,区委宣传部创国卫宣传教育工作推进会在行政中心A栋8楼宣传部会议室召开,会议对我区创国卫宣传教育工作进行了再动员、再部署。区委常委、宣传部长周菊梅主持并讲话。区委宣传部全体机关干部、广丰报社负责人等参加会议。

会议传达了学习了市、区创国卫工作会议精神;宣读了《全区创国卫督查情况通报》;解读《区委宣传部“创国卫”卫生健康工作实施方案》。

周菊梅在讲话中指出,创国卫工作是当前压倒一切的政治任务,各级各部门、各单位要强化大局意识,压实工作责任,明确任务分工,要对照创国卫标准,细致梳理排查,抓紧进行整改,持续巩固创建成果;要充分运用各种舆论工具,宣传阵地,宣传形式和活动载体,大力宣传创建工作目标任务、重大决策和工作进展,突出报道我区创建工作经验和先进典型,展现创建工作特色亮点和成果,提高创建工作的影响力、吸引力、知晓率和参与率。

周菊梅要求,各媒体、各有关部门和单位,要进一步加大创国卫宣传力度,要根据宣传工作方案规定的宣传任务,精心策划,周密安排,提高引导舆论的能力和宣传报道质效,确保宣传全覆盖、不间断,入眼入脑入心,形成强大的舆论合力;要坚持正确的舆论导向,以正面宣传为主,突出报道创建经验做法、主要成就和先进典型等,扎实推进创建工作,引导人们关心创卫、支持创卫、参与创卫,推动创卫工作深入到全区各个领域、各个层面;各包保单位思想上要高度重视,行动上要迅速落实,要经常深入包保社区督导检查,协助指导包保社区开展好、推进好、落实好创国卫工作。

会议还明确了创国卫工作宣传形式、宣传任务及责任分工,并对城区宣传标语的布置作了详细部署。

(上接1版)必须采取有效手段统筹解决好环境卫生问题,不断提高城中村环境卫生水平,努力为居民营造一个良好的生活环境。

“活禽在那里屠宰?”“地面为什么这么湿滑?”“改造是否符合创国卫的各项要求”……郑华森来到改造提升后的商城集贸市场,详细了解市场改造升级和经营秩序、环境整治、基础设施、日常管理等情况。郑华森强调,集贸市场改造要坚持建管结合,进一步整治农贸市场周边环境,不断提升经营管理水平。

检查督导中,郑华森强调,城区七家农贸市场的整改是创国卫中一块难啃的“硬骨头”,通过全面的整治,虽然取得了阶段性成效,但按照创建国家卫生城市的标准要求还存在着不少问题。相关部门要始终在保持干净整洁、规范有序上下功夫,舍得投入、加强管理力度;相关职能部门要敢于亮剑,通过督导检查巩固创建成果,让经营者自觉遵守创国卫的各项要求;各街道要集中力量进行周边环境整治,对检查中发现的突出问题要下发整改通知书,明确整改的具体要求。要查缺补漏,补齐短板,坚决打赢创国卫这场攻坚战。



好玩的七巧板、美丽的剪纸、奇妙的数独、神奇的莫比乌斯圈、有趣的折纸……一系列有趣的数学活动,让永小学生充分展示自身的聪明智慧,感受数学的魅力,享受数学学习的乐趣,在活动中体验“学数学,其乐无穷;用数学,无处不在;爱数学,受益终身”。

为充分挖掘学生的潜能,提高学生的数学素养,营造热爱数学、钻研数学的文化氛围。6月10—15日,永丰小学举行了第八届数学节活动,让数学文化渗透校园,让快乐和智慧走近学生,让每一个学生真正走进数学,感受数学,喜欢数学。

陈卫玲/摄 记者俞小芳/文